

अब सिंगल यूज प्लास्टिक का इस्तेमाल करने वाले नागरिकों पर भी लगेगा जुर्माना

नागपुर.

महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के अध्यक्ष सिद्धेश कदम ने नागपुर महानगर पालिका में पर्यावरण और प्रदूषण के विषय में बैठक की। इस बैठक के बाद उन्होंने कई मुद्दों को लेकर न केवल मनापा को निर्देश दिए बल्कि मनापा को सिंगल यूज प्लास्टिक का इस्तेमाल करने वाले नागरिकों और कोयले और लकड़ी का इस्तेमाल करने वाले रेस्टोरेंट पर कार्रवाई करने का

निर्देश दिया। एमपीसीबी के अध्यक्ष ने चार प्रमुख मुद्दों पर चर्चा की जिसमें एमटीपी फ्लॉट, सॉलिड वेस्ट, एयर क्वालिटी और सिंगल यूज प्लास्टिक शामिल थे। नियम के तहत सिंगल यूज प्लास्टिक का इस्तेमाल करने वाले नागरिकों पर भी कार्रवाई का प्रावधान है लेकिन जुर्माना अधिक होने के बाद इसकी कार्रवाई सामान्य नागरिकों और प्राइवेट पर कम ही होती है। सिंगल यूज प्लास्टिक पर पूरी तरह से रोक लगी जा सके इसलिए नागरिकों पर भी जुर्माना



लगेने की सिफारिश एमपीसीबी के अध्यक्ष ने की है। हलाकि उन्होंने ये भी

> एमपीसीबी अध्यक्ष का मनापा को आदेश

कोयला तंदूर पर रोक

एमपीसीबी अध्यक्ष ने कोयला आधारित तंदूरों का उपयोग करने वाली बेकरी और रेस्टोरेंट पर भी जुर्माना लगाकर कार्रवाई किये जाने का निर्देश नागपुर महानगर पालिका को दिया है। सिद्धेश कदम ने कहा की व्यावसायिक प्रतिष्ठानों को एलपीजी या अन्य किसी ऊर्जा के स्रोत को अपनाना पड़ेगा, जिससे की प्रदूषण को रोका जा सके। एमपीसीबी अध्यक्ष ने शहर की एयर क्वालिटी इंडेक्स को लेकर चिंता व्यक्त की और बताया की आने वाले समय में खास तौर से इस विषय को लेकर पालिसी बनाई जायेगी।

कहा की जुर्माने की रकम कितनी हो ये खुद मनापा तय करें।

युवक ने की आत्महत्या, कारण अज्ञात

कोंढाली.



कोंढाली के ठवलेपूरा निवासी अनय अनिल वड्यालकर (20) ने 20 फरवरी की सुबह 4 से 5 बजे के बीच अपने ही घर में पंखे से लटककर आत्महत्या कर ली। इस घटना की रिपोर्ट कोंढाली पुलिस स्टेशन में दर्ज की गई है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार, अनय पिछले कई वर्षों से अपने दादा-दादी के साथ रह रहा था और उनकी देखभाल भी वही कर रहे थे। अनय रोजाना अपने दोस्तों के साथ सुबह टहलने जाता था, लेकिन 20 फरवरी को वह नहीं पहुंचा। जब उसके दोस्तों ने उसे सुबह 5 बजे कॉल किया, तो कोई जवाब नहीं मिला। बार-बार कॉल करने के बावजूद जब अनय ने फोन नहीं

उठाया, तो दोस्त उसके घर पहुंचे। घर की खिड़की से देखने पर उन्होंने उसे पंखे से लटका हुआ पाया। तुरंत ही उन्होंने उसके दादा-दादी को इसकी सूचना दी, जो दूसरे कमरे में थे। जब परिवार ने कमरे का दरवाजा तोड़ा, तो अनय मृत अवस्था में मिला। उन्होंने तुरंत पुलिस को जानकारी दी। सूचना मिलते ही कोंढाली थानेदार राजकुमार त्रिपाठी, ड्यूटी पर तैनात शैलेश नागरे और अन्य पुलिसकर्मी मौके पर पहुंचे। पुलिस ने पंचनामा कर शव को पोस्टमार्टम के लिए काटोल ग्रामीण अस्पताल भेज दिया। अनय द्वारा आत्महत्या किए जाने के पीछे का कारण अब तक स्पष्ट नहीं हो सका है। मामले की आगे की जांच युद्धवंद नितेश राठौड़ और सुनील मोरे कर रहे हैं।

रणाला में युवा चेतना मंच ने मनाई शिवाजी महाराज जयंती



कामठी.

रणाला स्थित पंकज मंगल कार्यालय चौक पर युवा चेतना मंच द्वारा छत्रपति शिवाजी महाराज की जन्म वर्षगांठ उत्साह के साथ उनकी प्रतिमा को पूजन व माल्यार्पण कर मनाई गई। उपरान्त रुद्राभिषेक व सामूहिक शिवस्तुति की गई।

इस मौके पर प्रमुख अतिथि के रूप में रणाला के पोलीस पाटील विशाल आमखरे, वरिष्ठ शिक्षक मधुकर गिरी, भाजपा ग्रामीण महामंत्री अतुल ठाकरे, सेवानिवृत्त बीएसएफ सैनिक शेरपाव अडाक, पटवारी कैलाश भिडे, युवा चेतना मंच नागपुर जिला ग्रामीण उपाध्यक्ष अतुल चोरघडे, दिव्यांग

फाउंडेशन सचिव बांबी महेंद्र, नटवर बालाजी मंदिर सहसचिव विजय दलाल, सामाजिक कार्यकर्ता अशोक ठाकरे आदि गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे। कार्यक्रम दौरान सामूहिक शिवस्तुति व सामूहिक शिव -ललकारों का आयोजन किया गया। विशेष आकर्षण में युवा चेतना मंच बाल आखाड़ा की ओर से बच्चों ने लाठी-काठी शिवकालीन प्रात्यक्षिक व लेझिम पथक के माध्यम से शिवकालीन नृत्य प्रस्तुत किए। उसी प्रकार छत्रपति शिवाजी महाराज की वेशभूषा धारण कर शिवाजी महाराज जीवन पर प्रकाश डाला।

इस अवसर पर नूपुर अमिहोत्री, प्रियांशी कुशावाह, श्रुती धूवे, चांदणी महालिंगे, प्रतीक्षा भलावी, साक्षी

मरजिबे, प्रीती भानारकर, श्रवणी धुवे, आराध्या अडाक, रेवंत अडाक, युष्मती भावे, विहा अडाक, वंश होंबेकर आदि शिवभक्तों ने शिवकालीन प्रत्यक्ष प्रस्तुती पेश किए। कार्यक्रम संयोजन युवा चेतना मंच शिव उत्सव प्रमुख मयूर गुरुव, सह- प्रमुख कुणाल सोलंकी, भूषण दोमणे, युवा चेतना मंच बाल आखाड़ा प्रमुख डॉ. निखील अमिहोत्री, प्रीती होंबेकर, पमता भावे, संगीता अडाक आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम सूत्रसंचालन अक्षय खोपे एवं आभार प्रदर्शन हिमांशु लोंडेकर ने व्यक्त किया। कार्यक्रम के सफलताश्री प्रा.पराग सपाटे, अमोल नागपुरे, शाशांक कुकडे, हितेश बावनकुले, प्रफुल्ल बावनकुले, प्रफुल्ल सिगाडे आदि ने कड़ी मेहनत किए।



आरकेएस पब्लिक स्कूल ने मनाई शिवाजी महाराज जयंती

नागपुर.

कमलादेवी खियानी बहुउद्देशीय संस्था, नागपुर द्वारा संचालित आर.के.एस. पब्लिक स्कूल में छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती धूमधाम से मनाई गई। कार्यक्रम के प्रारंभ में संस्था सचिव उषा खियानी द्वारा छत्रपति शिवाजी महाराज की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर सामूहिक अभिवादन किया गया। स्कूल की प्राचार्य कीर्ति सोनी ने शिवाजी महाराज के जीवन आदर्शों को

सबके सामने रखी, हिंदवी स्वराज्य के संस्थापक छत्रपति शिवाजी महाराज के महान कार्यों को विद्यार्थियों को अवगत कराया गया। कार्यक्रम का संचालन श्रीमती विद्या रहगडाले एवं आभार प्रदर्शन राहुल माटे ने व्यक्त किया। कार्यक्रम में अमृता राउत, दीपक सोलंके, गुरमोत सिंह, हेमा यादव, रविन्द्र सिंग, श्यामवती वर्मा, राजप्रति चौरसिया, रोशनी काले, प्रजा मानवटकर, दीपजलि तिवारी, मनीषा कुशे आदि प्रमुखता से उपस्थित हुए।

भावी उद्यमियों के लिए अदाणी फाउंडेशन ने किया कार्यक्रम का आयोजन



नागपुर.

ग्रामीणों को अपना व्यवसाय शुरू करने के लिए प्रेरित करने और उनके जीवन को बेहतर बनाने के उद्देश्य से गोंडखैरी ग्राम पंचायत कार्यालय, गोंडखैरी में सोमवार को एक खास कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन अदाणी फाउंडेशन की कॉर्पोरेट सामाजिक जिम्मेदारी के सौजन्य से अदाणी फाउंडेशन द्वारा

किया था, जिसमें गोंडखैरी की सरपंच श्रीमती वर्षाताई अतकरी की मौजूदगी में इसे और खास बना दिया।

इस आयोजन का मुख्य उद्देश्य उन लोगों की मदद करना था, जो अपना खुद का काम शुरू कर अपनी आर्थिक स्थिति को सुधारने की दिशा में काम करना चाहते हैं। इस कार्यक्रम के दौरान कुछ प्रेरणादायक वक्ताओं ने उद्यमिता के महत्व और इस दिशा में आने वाली चुनौतियों पर अपने विचार

साझा किए। कार्यक्रम के दौरान विभिन्न सामग्रियों का वितरण भी किया गया। इस अवसर पर रविंद्र कूबडे (उप सरपंच), विजय अतकरी (सामाजिक कार्यकर्ता), सुनील ठोंबरे (कल्याण अधिकारी), हरीश लाड (वास्तव्य एजेंसीओ), डॉ. आशीष शिंदे और हितेंद्र फुले (ग्राम विकास अधिकारी) ने कार्यक्रम में अपनी उपस्थिति दर्ज की और इसकी सफलता के लिए अपना योगदान दिया।

सरजूप्रसाद दुबे जनकल्याणकारी संस्था ने मनाई शिवाजी जयंती



कामठी.

स्व. सरजूप्रसाद दुबे जनकल्याणकारी बहुउद्देशीय संस्था, कामठी द्वारा प्रबुद्ध नगर, नया गोदादा में छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती संस्था अध्यक्ष नीतू सरजूप्रसाद दुबे की अध्यक्षता में हर्षोल्लास से मनाई गई।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि अमिता मेश्राम ने बताया की शिवाजी महाराज की जीवनी प्रेरणादायक है। शिवाजी महाराज एक ऐसे व्यक्तित्व हैं। जिन्होंने अपने माता का आदर सम्मान करते हुए जीवन को आगे

बाढ़ाया। वीरता और दूरदर्शी नेतृत्व से स्वराज्य की निव रखी। उन्होंने बताया छत्रपति शिवाजी महाराज युवा के लिये तथा हम सभी के लिये प्रेरणादायक है। कार्यक्रम का संचालन प्राजक्ता वासनिक तथा आभार प्रदर्शन माधवी चहादे ने किया। कार्यक्रम मे राणी बांबोले, लता चवरे, पौर्णिमा मेश्राम, कांचन बेलेकर, शशी बेलेकर, पायल वासनिक, संयमित्रा मेश्राम, रश्मी मेश्राम, ज्योत्सना मेश्राम, नलिनी मानवटकर, शीला वासनिक, सुनंदा मेश्राम सहित अन्य सदस्यगण उपस्थित थे।

टैंक में गिरा तेंदुआ, वन विभाग ने सकुशल बचाया

नागपुर. पराशिवानी तहसील के वन परिक्षेत्र में मौजा करंदाघ पेंडरी गांव में बने एक टैंक में तेंदुआ गिर गया। मंगलवार दोपहर को घटना सामने आई। जानकारी मिलते ही वन विभाग के अधिकारी तुरंत मौके पर पहुंचे और सकुशल तेंदुआ को बाहर निकाला। मिली जानकारी के अनुसार, गांव के नहर रोड के बाजू में महिला किसान अनुराधा अविनाश वैद्य का खेत है। खेत में मल्लय पालन के लिए तैयार किए गए टैंक में सोमवार की रात एक तेंदुआ गिर गया। इस घटना की जानकारी मंगलवार को दोपहर 12 बजे तब पता चली जब किसान वैद्य खेत में गईं। उन्होंने तुरंत वन विभाग के अधिकारियों को सूचित किया। सूचना मिलते ही एबी भगत, वन परिक्षेत्र अधिकारी पारशिवानी अपने कर्मचारियों के साथ घटनास्थल पहुंचे। नागपुर के वरिष्ठ अधिकारियों को भी इसकी जानकारी दी गई।

पोरवाल कॉलेज ने हर्षोल्लास से मनाई शिवाजी जयंती

कामठी.

स्थानीय सेठ केसरीमल पोरवाल कॉलेज के इतिहास विभाग द्वारा महाविद्यालय के ग्रंथालय कक्ष में छत्रपति शिवाजी महाराज जयंती मनाते हेतु कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत गणमान्य व्यक्तियों द्वारा छत्रपति शिवाजी महाराज की तस्वीर पर माल्यार्पण, दीप प्रज्वलन, शिव गर्जना और महाराष्ट्र गीत के साथ हुई। कार्यक्रम की प्रस्तावना में इतिहास विभागाध्यक्ष एवं संयोजक डॉ. जितेंद्र सावजी तागड़े ने कार्यक्रम का उद्देश्य बताते हुए छत्रपति शिवाजी महाराज के जीवन का संक्षिप्त विवरण दिया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सतीश पवार, पुलिस उपनिरीक्षक कामठी ठाणे ने छत्रपति



शिवाजी महाराज की गुरिल्ला युद्ध पद्धति के बारे में जानकारी देते हुए सामाजिक, राजनीतिक, धार्मिक, सांस्कृतिक और व्यक्तित्व विकास के लिए उनके पदचिह्नों पर चलने का आह्वान किया। कार्यक्रम की विशेष अतिथि, श्रुती कदम पुलिस उपनिरीक्षक कामठी ठाणे ने छात्राओं से बातचीत करते हुए विचार व्यक्त किए कि छत्रपति के राज्य में

महिलाओं को सम्मान और सुरक्षा दी जाती थी, इसलिए वह स्वराज्य था। कार्यक्रम के अध्यक्ष एवं महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. विनय चव्हाण ने छत्रपति शिवाजी महाराज का अध्ययन क्यों करना चाहिए, यह समझाते हुए उन्हें एक धर्मनिरपेक्ष, लोकतांत्रिक और आदर्श राजा कहा। इस अवसर पर अनुज खड्से द्वारा प्रस्तुत शिव गर्जना तथा प्रकाश

गोस्वामी द्वारा प्रस्तुत पोवाड़ा गीत ने सभाभार में वीर रस की भावना को जागृत किया। श्रुती वाडीभस्मे, प्रणित पाटिल, धम्मदीप वासनिक और रूचिका भस्मे ने अपने वक्तव्यों के माध्यम से छत्रपति शिवाजी महाराज के इतिहास को जीवंत कर दिया। कार्यक्रम के सफलताथ इतिहास अध्ययन बोर्ड के सलाहकार डॉ. जयंत रामटेके, एनसीसी इकाई के

लेफ्टिनेंट मोहम्मद असरार, राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रम अधिकारी डॉ. निशिता अंबादे, प्रा. धम्मदीना बोरकर, वेंकट, प्रवीण अंबादे, विलास फडाई, सीमा पाटिल, उमेश कर्नाजिया और इतिहास विभाग के विद्यार्थियों ने कड़ी मेहनत की। इस अवसर पर उप प्राचार्य डॉ. मनीष चक्रवर्ती, डॉ. यशवंत मेश्राम, डॉ. अजहर अबरार, प्रो. दीपक भवसागर, डॉ. तुषार चौधरी, डा. किशोर डोले, डॉ. इंद्रजीत बसु, डॉ. महेश जोगी, डॉ. विकास कामडी, डॉ. शालिनी चहादे, आशा रामटेके, डॉ. मंजरी नागमोटे, ग्रंथपाल न शिफा हिरेखान, शिक्षक, गैर-शिक्षण कर्मचारी और बहुसंख्या में विद्यार्थी शामिल हुए। कार्यक्रम का संचालन प्रन्वल सौलंकी तथा आभार प्रदर्शन सिमरन धुवे ने किया।

रिपाई ने छत्रपति शिवाजी महाराज को किया अभिवादन

कामठी.

छत्रपति शिवाजी महाराज की जयंती के अवसर पर रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया गार्ड के नागपुर जिला अध्यक्ष सुधीर शंभरकर ने सामाजिक कार्यकर्ता आनंदराव चकोले, रवि रायवोले, पूर्व नगरसेवक सतीष यादव, वाल्मीकि समाज पूर्व सचिव शंकर टाकमारे, सामाजिक कार्यकर्ता उदय नागदेवे की प्रमुख उपस्थिति में गोयल टॉकीज चौक स्थित छत्रपति शिवाजी महाराज की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें सामूहिक



अभिवादन किया। इस अवसर पर रिपाई शहर अध्यक्ष प्रदीप वासनिक, प्रमोद ने महााराज के विचारों को नई पीढ़ी तक पहुंचाने के महत्त्व पर प्रकाश डाला।

अविनाश डहाट, सुरेंद्र गजभिए, राजेश रामटेके आदि गणमान्य नागरिक प्रमुखता से उपस्थित थे। कार्यक्रम में शिवराय के कार्यों को याद किया गया और उनके विचारों का मार्गदर्शन किया गया। उपस्थित गणमान्य लोगों ने महााराज के विचारों को नई पीढ़ी तक पहुंचाने के महत्त्व पर प्रकाश डाला।

खेतिहर मजदूर ने साथी पर किया जानलेवा हमला

> चिखली-बोर्गांव शिवार की घटना, घायल मजदूर अस्पताल में भर्ती

कोंढाली.



चिखली (मासोद) में एक खेत में काम करने वाले दो मजदूरों के बीच हुए विवाद के दौरान एक मजदूर ने दूसरे पर कुल्हाड़ी से जानलेवा हमला कर दिया। इस घटना के बाद आरोपी मजदूर मौके से फरार हो गया, जबकि गंभीर रूप से घायल मजदूर को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार, चिखली-बोर्गांव के किसान सुरेश घनश्याम बाल्की के खेत में छिंदवाड़ा जिले के मोहडोंगरी गांव निवासी देवचंद पना मरस्कोलहे (48) और बलिराम वरठी (47) मजदूरों का काम कर रहे थे। दोनों कई दिनों से इसी खेत में कार्यरत थे। घटना 19 फरवरी की रात करीब 9 से 10 बजे के बीच की है। उस दिन दोनों मजदूर साप्ताहिक बाजार के लिए कोंढाली गए थे, जहां

से वे जरूरी सामानों के साथ शराब भी लेकर आए। रात के समय खाना खाने के दौरान शराब के नशे में दोनों के बीच जमकर झगड़ा हुआ। इसी विवाद में देवचंद ने कुल्हाड़ी से बलिराम पर हमला कर दिया और उसे गंभीर हालत में छोड़कर फरार हो गया। अगली सुबह जब किसान सुरेश बाल्की खेत पर पहुंचे, तो उन्होंने बलिराम को गंभीर रूप से घायल अवस्था में देखा और तुरंत पुलिस पाटिल कमलेश घोटो को सूचना दी। इसके बाद पुलिस पाटिल ने कोंढाली थाने को इस घटना की

जानकारी दी। सूचना मिलते ही कोंढाली के थानेदार राजकुमार त्रिपाठी, उपनिरीक्षक खांडेकर और एएसआई भोजराज तंदूरकर मौके पर पहुंचे और घायल मजदूर को सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया। घटना की गंभीरता को देखते हुए उपविभागीय पुलिस अधिकारी बापूसाहब रोहाम भी मौके पर पहुंचे। पुलिस ने डॉंग स्ववायड और फॉरेंसिक टीम की मदद से फरार आरोपी की तलाश शुरू कर दी है। मामले की जांच जारी है।

खड़े कंटेनर से टकराई जीप, एक की मौत

नागपुर. जिले के देवलपार स्थित नागपुर जबलपुर राष्ट्रीय महामार्ग पर बुधवार तड़के दो बजे एक बड़ा हादसा हो गया। जहां एक तेज रफ्तार जीप सड़क पर खड़े कंटेनर से जा टकराई। इस हादसे में एक की मौत हो गई, वहीं अन्य 11 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। जिन्हें इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। सभी कर्नाटक के बिदर से प्रयागराज में शुरू महाकुंभ में स्नान करने के लिए जा रहे थे।

जानकारी के अनुसार कर्नाटक के कुछ लोग देवदर्शन के लिए वाहन (जीप) क्र. केए 32/बी 3964 से प्रयागराज और काशी जा रहे थे। मंगलवार की मध्य राति करीब 2 बजे चोरबाहुली से पवनी मार्ग से गुजरते समय सड़क किनारे खड़े कंटेनर क्र. एनएल 01/ एए 8133 को पीछे से श्रद्धालुओं के वाहन चालक ने जोरदार टक्कर मार दी। इस दुर्घटना में यात्री वाहन में सवार राणापणा माणिक रेड्डी (59) बिदर, कर्नाटक निवासी की मौत हो गई तथा 4 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। जिन्हें इलाज के लिए तुरंत नागपुर के अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

निधन वार्ता

निधन समाचार के नि:शुल्क प्रकाशन हेतु संपर्क करें हमें ई-मेल करें ngpms2019@gmail.com

जलालउद्दीन मुजप्फर

नागपुर. मरहूम हाजी अबदुल कलाम लूंजीवाले के बड़े बेटे जलालउद्दीन मुजप्फर का मुस्वकार को 4 बजे निधन हो गया है। उनकी आयु 65 वर्ष थी। मरहूम अपने पीछे भरा पूरा परिवार छोड़ गए हैं। उन्हें मोमिपुरा कब्रिस्तान में दफन किया जाएगा।

स्कूली वैन अनियंत्रित होकर पलटी

कामठी.

स्कूली छात्रों को लेकर जा रही एक तेज रफ्तार स्कूल वैन अनियंत्रित होकर पलटी गई। इस हादसे में चालक सहित सभी छात्र घायल हो गए। दुर्घटना से अभिभावकों में हड़कंप मच गया। दुर्घटना की सूचना मिलते ही माता-पिता घटनास्थल पर पहुंचे। सभी छात्रों और ड्राइवर्स का निजी अस्पताल में इलाज चल रहा है। यह हादसा गुरुवार सुबह नई कामठी के गरुड़ चौक पर हुई।

जिभकाटे (निवासी खैरी-भीलगांव) सेंट जोसेफ स्कूल के कुछ विद्यार्थियों को स्कूल लाने-ले जाने का काम करता है। हमेशा की तरह, आज सुबह कैलाश छह बच्चों को स्कूल वैन में लेकर स्कूल की ओर तेजी से जा रहा था, मदन चौक से गड्ड चौक जाते समय एक मोड़ पर कैलाश ने अपनी स्कूल वैन पर नियंत्रण खो दिया। परिणामस्वरूप, स्कूल वैन खाई में जा गिरी। स्कूल वैन की गति अधिक होने के कारण दो बार पलटने से उसमें सवार छह छात्र भी घायल हो गए। जिस समय दुर्घटना हुई सड़क पर यातायात शुरू था। लोग तुरंत रुके

> चालक समेत छह बच्चे घायल; नई कामठी क्षेत्र की घटना



और बचाव कार्य शुरू किया। लोगों ने वैन में फंसे बच्चों को बाहर निकाला। जिसमें कई छात्र घायल थे। चालक

कैलाश जिभकाटे भी गंभीर रूप से घायल हो गया। नागरिकों ने घायल छात्रों को कैंट अस्पताल में भर्ती कराया, जबकि स्कूल वैन चालक कैलाश को निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया।

धनोजे कुनबी समाज मंडल का उप-वर-वधू परिचय सम्मेलन 23 को

सावनेर.

धनोजे कुनबी समाज मंडल, सावनेर और धनोजे कुनबी युवा मंच, नागपुर (ग्रामीण) के संयुक्त तत्वावधान में रविवार, 23 फरवरी को "मधुमालती हॉल", पुराना पांडुरी रोड, सावनेर में वर-वधू परिचय सम्मेलन, स्वागत समारोह एवं स्नेहमिलन कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस कार्यक्रम में ग्रामीण क्षेत्रों के सामाजिक, राजनीतिक, औद्योगिक, खेल, शैक्षिक और कृषि क्षेत्र से जुड़े वरिष्ठ नागरिक, युवा, महिलाएं एवं पुरुष शामिल होंगे। साथ ही, विभिन्न

क्षेत्रों में उल्लेखनीय कार्य करने वाले ग्रामीण क्षेत्र के प्रतिष्ठित व्यक्तियों को सम्मानित किया जाएगा। धनोजे कुनबी समाज ग्रामीण क्षेत्रों में बहुसंख्यक है और उनकी विभिन्न समस्याओं के समाधान के उद्देश्य से 2020 में सहायक धर्मादाय आयुक्त, नागपुर के साथ पंजीकृत "धनोजे कुनबी समाज मंडल, सावनेर" नामक संगठन की स्थापना की गई। संगठन का मुख्य उद्देश्य सावनेर में एक भव्य सामुदायिक भवन का निर्माण करना और उसके माध्यम से विभिन्न सामाजिक कल्याण गतिविधियों को लागू करना है। यह कार्यक्रम ग्रामीण क्षेत्रों के युवाओं को विवाह के लिए सही जीवनसाथी चुनने में आ रही कठिनाइयों को दूर करने के लिए आयोजित किया जा रहा है। इस अवसर पर समुदाय के युवा एक मंच पर आकर समाज को संघटित करने का कार्य करेंगे। युवा मंच ने ग्रामीण क्षेत्रों के सभी सामुदायिक सदस्यों से इस कार्यक्रम में अधिक से अधिक संख्या में उपस्थित होकर इसे सफल बनाने का आह्वान किया है। कार्यक्रम की विस्तृत जानकारी मंडल के अध्यक्ष गंगाधर माडेकर, सचिव संजय मोवडे, कोषाध्यक्ष शंकरराव डोके एवं युवा मंच के सभी पदाधिकारियों और सदस्यों ने दी।

तुअर की खरीदी बाधित; गारंटी से मिल रही कम कीमत

खरीद शुरू होने का इंतजार कर रहे किसान

अमरावती.

केंद्र और राज्य सरकार ने किसानों से 24 जनवरी से 'नाफेड' के साथ-साथ पणन महासंघ से तुअर खरीद के लिए पंजीकरण कराने का अनुरोध किया था। लेकिन, आधिकारिक वेबसाइट पोर्टल चालू नहीं होने के कारण तुअर खरीद के लिए पंजीकरण बाधित हो गया है। इसके चलते अभी तक किसान गारंटी मूल्य केंद्रों पर पंजीकरण और खरीद शुरू होने का इंतजार कर रहे हैं।

दिसंबर-जनवरी के दौरान टंड अधिक पड़ते ही किसानों के घर तुअर की पैदावार होने लगी। नये



साल में तुअर की फसल जोरदार होने से किसानों में उत्साह का माहौल है। गारंटीशुदा खरीद केंद्रों पर 7,550 रुपये की गारंटीशुदा कीमत पर तुअर की खरीद की घोषणा करके किसानों को जनवरी के दौरान पंजीकरण कराने का भी आह्वान किया गया था। जिले

के किसानों ने तुअर उत्पाद हाथ में आते ही बाजार समिति में बिक्री के लिए लाना शुरू कर दिया है। लेकिन बाजार में गिरती कीमत पर कम दर्जे वाली वस्तु के रूप में किसानों से तुअर खरीदने की तस्वीर सामने आ रही है। मंगलवार को अमरावती

जिले में 39 हजार टन खरीद का लक्ष्य

अब तुअर की सरकारी खरीद होगी। 13 फरवरी से खरीद शुरू करने के आदेश हैं। हालांकि अभी खरीद शुरू नहीं हुई है। जिले में बीस केंद्रों पर खरीद होगी। इन केंद्रों को खरीद के लक्ष्य दिए गए हैं। तुअर के बाजार में आते ही बाजार समितियों में तुअर की कीमतों में ठगभंग एक हजार रुपये की गिरावट आ गयी है। इसलिए नाफेड और पणन महासंघ के तहत सरकारी गारंटी वाले मूल्य केंद्रों में खरीद अभी तक शुरू नहीं हुई है। जिले में 39 हजार 654 टन खरीद का लक्ष्य दिया गया है। इस सीजन में 1 लाख 11 हजार हेक्टेयर क्षेत्र में तुअर की बुआई हुई है। कृषि विभाग ने जिले की औसत उत्पादकता 1 हजार 360 किलोग्राम प्रति हेक्टेयर आंकी है और इस वर्ष 1 लाख 58 हजार 696 टन उत्पादन की संभावना जताई है। इस उत्पादकता के आधार पर 25 प्रतिशत तुअर खरीदी जाएगी।

बाजार समिति में 10 हजार 371 क्विंटल तुअर की आवक हुई। न्यूनतम 7 हजार और अधिकतम 7 हजार 500 यानी औसत रेट 7 हजार 250 रुपये प्रति क्विंटल रहा। पिछले डेढ़ महीने में बाजार में 1 लाख 30 हजार क्विंटल तुअर की आवक हुई

है। औसत दर 7,200 रुपये है और गारंटी दर की तुलना में प्रति क्विंटल 2500 रुपये कम है। शुष्क भूमि में कपास, सोयाबीन और तुअर खरीद मौसम की मुख्य फसलें हैं। इस साल लीनों फसलों के बाजार मूल्य में भारी गिरावट आई

है। राज्य सरकार ने सोयाबीन की सरकारी खरीद की। हालांकि लक्ष्य से आधी सोयाबीन ही खरीदी जा सकी है। कपास की खरीद सीसीआई के माध्यम से की जा रही है, लेकिन तकनीकी कारणों से पिछले एक सप्ताह से यह रुकी हुई है।

समृद्धि महामार्ग पर चलती कार में लगी आग



दो की मौत, एक गंभीर बुलढाणा.

समृद्धि महामार्ग पर हादसों का दौर लगातार जारी है। गुस्वार सुबह बुलढाणा जिले के सिंदखेड राजा तहसील के दुसरबोड़ में एक बड़ा हादसा हो गया, जहाँ एक तेज रफ्तार कार में अचानक लग गई, और देखते ही देखते आग पूरी कार में फैल गई। हादसे में दो लोगों की मौके पर ही मौत हो गई, वहीं एक गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मृतकों की पहचान अभी तक नहीं हो पाई है। प्राप्त प्रारंभिक जानकारी के अनुसार एक चार पहिया यात्री वाहन में अचानक आग लग गई। जल्द ही पूरा वाहन आग की लपटों में धिर गया। इस घटना में दो लोगों की दुखद मौत हो गई। तीसरा यात्री गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस, राजमार्ग पुलिस, विशेष एम्बुलेंस और अग्निशमन दल घटनास्थल पर पहुंच गए हैं। यह चार पहिया वाहन मुंबई से अकोला जा रहा था। वाहन में अचानक आग लग गई और तेज आवाज के कारण आसपास के ग्रामीण घटनास्थल की ओर दौड़ पड़े। कार की आग बुझा दी गई है और समृद्धि मार्ग पर यातायात बहाल कर दिया गया है।

तीन वर्षीय बच्चे की डूबने से मौत

वाशिम. जानकारी परिजनों को दी। सामने वाले घर के पास सात-आठ फुट गहरा गड्ढा था। यह अनुमान लगाया गया कि कोई बच्चा गड्ढे में गिर गया होगा। वह गड्ढा पानी से भर गया था। जेसीबी की मदद से गड्ढे में जमा पानी को निकाला गया। जैसे ही गड्ढे का पानी कम हुआ, तीन वर्षीय मोहम्मद अर्जुन का शव भी बाहर आ गया। उसे तुरंत सरकारी अस्पताल लाया गया। उपस्थित चिकित्सक ने उसकी जांच की और उसे मृत घोषित कर दिया। यह बात सुनकर परिवार में चीख पुकार मच गई। रिश्तेदारों ने घटना की सूचना करंजा सिटी पुलिस स्टेशन में दी। मोहम्मद अर्जुन का पोस्टमार्टम पेशान हो गया। इसी बीच, इलाके के एक व्यक्ति ने मोहम्मद अर्जुन को अपने घर के पास एक गड्ढे के पास खेले देखा। उसने इसकी

आदिवासी विभाग ने 1,497 पदों पर निकाली भर्ती संवाद आधार पर होगी नियुक्ति



वर्धा.

विभिन्न सरकारी विभागों में बड़ी संख्या में पद रिक्त हैं। यद्यपि इनके भरने पर कुछ प्रतिबंध हैं, किन्तु रिक्तियों के कारण विलम्ब हो रहा है, अतः आवश्यकतानुसार पदों को भरा जा रहा है। अब सरकार के आदिवासी विकास विभाग ने इन पदों को भरने का निर्णय लिया है। 1,497 पदों को बाह्य स्रोतों के माध्यम से भरने का निर्णय लिया है। आदिवासी विकास विभाग के 16 नवंबर 2022 के निर्णय द्वारा क्षेत्रीय कार्यालय की संशोधित संरचना तय की गई है। इस सरकारी निर्णय का विषय आदिवासी विकास विभाग के सरकारी आश्रम स्कूल में पदों का मुद्दा है। तदनुसार, इन विद्यालयों में कला अध्यापकों, खेल अध्यापकों तथा कम्प्यूटर अध्यापकों के पदों पर बाह्य स्रोतों से भर्ती करने का निर्णय लिया गया है। संशोधित प्रारूप में निर्धारित अनुसार, सरकारी आश्रम विद्यालयों में इन पदों की सेवाओं को आउटसोर्स करने के लिए 'गेम' पोर्टल पर निविदा प्रक्रिया आयोजित करने के लिए प्रशासनिक अनुमोदन प्रदान करने की प्रक्रिया शुरू की गई। अब 18 फरवरी को ऐसा निर्णय लिया गया है। जनजातीय विकास विभाग के विभिन्न परियोजना कार्यालय हैं। यह प्रक्रिया इसके माध्यम से होती है। अब नासिक

स्थित आदिवासी विकास विभाग के आयुक्त कार्यालय ने 2 जनवरी 2025 को पदों की संख्या प्रस्तावित की है। तदनुसार, सरकारी आश्रम विद्यालयों में कला शिक्षक, खेल शिक्षक और कंप्यूटर शिक्षक के 1,497 पदों को बाह्य स्रोतों के माध्यम से भरने के लिए निविदा प्रक्रिया लागू की जाएगी। इसे क्रियान्वित करने के लिए 81 करोड़ 8 लाख 75 हजार रूपय की अनुमानित राशि के प्रस्ताव को शर्तों के अर्धीन प्रशासनिक स्वीकृति दी जा रही है। सरकारी आश्रम विद्यालयों में 499 कला शिक्षक, 499 खेल शिक्षक और 499 कंप्यूटर शिक्षक शामिल हैं। इसके लिए कुछ शर्तें हैं। ये पद बाह्य भर्ती के माध्यम से उपलब्ध कराये जायेंगे। इसके लिए प्रक्रिया मैनुअल ऊर्जा विभाग के मैनुअल के समान ही होगा। पदों को भरने के लिए निरिष्ट पोर्टल पर निविदा प्रक्रिया आयोजित करनी होगी। इस प्रशासनिक स्वीकृति के आधार पर इस वक्तव्य का व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाना आवश्यक है। निविदा को अंतिम रूप देने से पहले एक पूर्व-निविदा बैठक आयोजित की जानी चाहिए। आदेश में कहा गया है कि निविदाकर्ताओं के प्रस्तुतीकरण से संबंधित समस्याओं की समय पर पहचान की जाए और उनका समाधान किया जा सके। राज्य में बड़ी संख्या में आदिवासी आश्रम स्कूल हैं। इसका नियंत्रण जनजातीय परियोजना कार्यालय द्वारा किया जाता है। अब इसी कार्यालय ने मुख्य विषय के अलावा अन्य विषयों के लिए भी शिक्षकों की भर्ती की प्रक्रिया शुरू कर दी है।

संत गजानन महाराज का 140वां प्रकट दिन मनाया

शेगांव में भक्तों की लगी भीड़ बुलढाणा.

संतों की नगरी शेगांव में संतों की नगरी के आराध्य देव श्री संत गजानन महाराज का 147वां प्रकट दिवस समारोह गुस्वार 20 फरवरी माघ 7 को भक्तिमय वातावरण में मनाया गया। शेगांव शहर इस समारोह के लिए पूरी तरह तैयार रहे। बुधवार, 19 फरवरी की शाम तक श्री के प्रकट दिन उत्सव के आयोजन के लिए राज्य भर से 840 से अधिक भजनी दिग्दर्शाएं पहुंच चुकी थीं और शेगांव में भजनी दिग्दर्शाओं का आगमन जारी रहा। वहीं सुबह से ही भक्तों की भीड़ लगी हुई थी। योगीराज संत श्री गजानन महाराज का 147वां प्रकट दिवस उत्सव गुस्वार 13 फरवरी को प्रातः 11 बजे श्री महारथ स्वाहाकार यज्ञ की पूजा के साथ प्रारंभ हुआ। इस बीच, श्री का प्रकटोत्सव महोत्सव गुस्वार 20 फरवरी को विविध धार्मिक कार्यक्रमों के साथ भक्तिमय एवं



मंगलमय वातावरण में मनाया गया। इसी के अनुरूप श्री मंदिर में विभिन्न धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए गए थे। मंदिर में प्रतिदिन विभिन्न धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए गए थे, जिनमें काकड़ा, भजन, दोपहर में प्रवचन, शाम की हरिध और रात्रि में महाराष्ट्र के प्रसिद्ध महाराजाओं द्वारा कीर्तन शामिल हैं। गुस्वार 20 फरवरी को भगवान के प्रकटोत्सव के दिन प्रातः 10 बजे यज्ञ की पूर्णाहुति हुई तथा अंतिम स्नान किया गया। इसके बाद सुबह 10 से दोपहर 12 बजे के बीच भरत बुवा पाटिल म्हेसवाडी द्वारा शेगांव

श्री मंदिर परिसर से निकली। श्री पालखी परिक्रमा मंदिर के समीप सेवाधारी प्रसादालय त्तर द्वार से महात्मा फुले बैंक के सामने, क्रांतिसूर्य महात्मा ज्योतिराव फुले चौक से, श्री संत सावता माली चौक से, श्री हरिहर मंदिर के पास, भीम नगर (तीन पुतला क्षेत्र) से, स्कूल क्रमांक 2 (सावित्रीबाई फुले चौक), फुले नगर से, श्री प्रगत स्थल के पास, सीतामाता मंदिर से, लाइब्रेरी के पास (श्री गर्गाचार्य मंदिर के सामने), पश्चिम द्वार से शाम 6 बजे के करीब वापस श्री मंदिर परिसर में लौटी। श्री के प्रकट दिवस महोत्सव के अवसर पर श्री के मंदिर पर आकर्षक विद्युत सजा की गई। मंदिर परिसर में केले के पेड़ के स्तंभ और आम के पत्तों के मेहराब लगाए गए। मंदिर क्षेत्र में श्रद्धालुओं की भारी भीड़ को देखते हुए तथा किसी अप्रिय घटना को रोकने के लिए वन-वे लेन बनाई गई। श्री की समाधि, श्री का मुख, श्री महाप्रसाद, श्री परायण काष्ठ मंडप आदि के दर्शन की व्यवस्था की गई थी।

यवतमाल में पकड़ा गया झारखंड में सक्रिय नक्सली दलम कमांडर दिलीप

डेढ़ महीने की ट्रेकिंग के बाद आया हाथ

यवतमाल.

यवतमाल पुलिस ने झारखंड के नक्सली दलम कमांडर को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। यह कार्रवाई स्थानीय अपराध शाखा पुलिस टीम ने डेढ़ महीने की ट्रेकिंग के बाद यहाँ लकड़गंज इलाके में की। टीप्पागढ़ गढ़चिरोली जिले में एक छोटा सा किला है। यह सावरागंज और देसागंज (बडसा) से 100 किलोमीटर की दूरी पर घने जंगल में स्थित है। इसके साथ ही छत्तीसगढ़



के वस्तर क्षेत्र के नारायणपुर जिले की सभन वन सीमा भी लगी हुई है। इन दोनों इलाकों में नक्सली आंदोलन सक्रिय है। यहाँ पर अंदोलन में शामिल होने वाले नए नक्सलियों का

प्रशिक्षण भी होता है। तुलसी उर्फ दिलीप महतो छत्तीसगढ़ राज्य में सक्रिय था। इस नक्सली दलम कमांडर ने अपने साथियों को धोखा दिया और नक्सली खजाने को लूटा। फिर, जैसे ही वह बात सामने आई, सड़कमाँ उसका 'गेम' करने के लिए तैयार हो गए। जैसे ही इस नक्सली कमांडर को इस बात का अंदेश हुआ तो वह वहाँ से भाग गया। फरार होकर वह 'रेस्ट जॉन' के नाम से जाना जाने वाले वगी में आश्रय न लेते हुए यवतमाल में आकर छुप गया। पुलिस को इस बात की शिकायत मिलने पर यह मामला सामने आया। इसके बाद जांच को तकनीकी मामले पर केंद्रित किया गया और डेढ़ महीने की ट्रेकिंग के बाद लकड़गंज इलाके में रानी सती मंदिर के इलाके में जांच की गई और इस नक्सली को पकड़ लिया गया।

नन्नाशाह बाबा दरगाह के पास निर्दयता से बांधे गए 28 जानवर जब्त



हिंगनघाट.

शहर के टाका ग्राउंड के सामने स्थित कंपाउंड में नन्नाशाह बाबा दरगाह के पास गोवंश प्रजाति के कई जानवरों को अत्यंत निर्दयता से बांधकर रखा गया था। इन जानवरों को कल्ल के लिए लाया गया होने की गुप्त सूचना मिलने पर, 18 फरवरी की रात करीब 10 बजे वार्ड की स्थानीय अपराध शाखा की टीम ने वहाँ छापा मारा। छापेमारी के दौरान पुलिस को कुल 28 गोवंशीय जानवर बेहद अमानवीय तरीके से बांधे हुए मिले। पुलिस ने इन सभी जानवरों को जल्द कर लिया, जिनकी कुल कीमत 8.75 लाख रुपये आंकी गई है। जब्त किए गए जानवरों

को उचित देखभाल, चारा-पानी की व्यवस्था और चिकित्सीय उपचार के लिए गौरक्षण संस्था, हिंगनघाट भेजा गया। इस मामले में आरोपी साइकल खालिद शेख के खिलाफ हिंगनघाट पुलिस थाने में अपराध दर्ज किया गया है। यह कार्रवाई जिला पुलिस अधीक्षक अनुरूप जैन और अपर पुलिस अधीक्षक डॉ. सागर कवडे के मार्गदर्शन में की गई। पुलिस निरीक्षण विनोद चौधरी, उपनिरीक्षक बालाजी लालपालवाले, मनोज धात्रक, नरेंद्र पाराशर, अरविंद येणुरकर, रवि पुरोहित, रितेश शर्मा, नितिन इत्करे, सागर भोसले, संघसेन कांबले, मिथुन जिचकार और विनोद कापसे की टीम ने इस छापेमारी को अंजाम दिया।

केडीएम पब्लिक स्कूल में धूमधाम से मनाई गई शिव जयंती

दत्तापुर. केडीएम पब्लिक स्कूल में शिव जयंती बड़े ही हर्षोल्लास और उत्साह के साथ मनाई गई। कार्यक्रम की शुरुआत छत्रपति शिवाजी महाराज की प्रतिमा की पूजा-अर्चना से हुई। विद्यालय के प्राचार्य वैद्य सर ने इस आयोजन की अध्यक्षता की। कार्यक्रम के दौरान विद्यार्थियों ने जोश और उत्साह के साथ शिवाजी महाराज के जीवन पर भाषण दिए। शिवस्तुति और शिवकालीन पोवड़े गाकर छात्रों ने वीर शिवाजी की गौरवशाली गाथा को प्रस्तुत किया। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्तर की अवेक्स प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र, पदक और ट्रॉफी वितरित किए गए। कार्यक्रम के अध्यक्ष वैद्य सर ने शिवाजी महाराज के जीवन और उनके अदार्शों पर प्रकाश डालते हुए विद्यार्थियों को प्रेरित किया। कार्यक्रम का संचालन कविता वाढेकर मैडम ने किया। इस आयोजन को सफल बनाने में विद्यालय के सभी शिक्षकों और शिक्षणतर्क कर्मचारियों का महत्वपूर्ण योगदान रहा।



एंटीनक्सल अभियान को मिली सफलता

गोंदिया-बालाघाट सीमा पर सुरक्षाबलों ने चार नक्सलियों को किया ढेर गोंदिया. मध्य प्रदेश के बालाघाट जिले में नक्सली गतिविधियों के खिलाफ हाँकफोर्स और बालाघाट जिला पुलिस बल को बड़ी सफलता मिली है। गुप्त सूचना के आधार पर वन क्षेत्र में संचिग अभियान चलाते हुए बुधवार 19 फरवरी को थाना गद्दी के सुपुखार वन क्षेत्र में रोडा फॉरेस्ट कैम्प के पास हाँकफोर्स, बालाघाट जिला पुलिस और नक्सलियों के बीच हुई मुठभेड़ में 4 महिला नक्सलियों को मार गिराया गया। बालाघाट पुलिस विभाग से प्राप्त जानकारी के अनुसार पुलिस द्वारा मार गिराई गई 4 महिला नक्सलियों के पास से राइफल, एक एस्पलअर राइफल और एक 303 राइफल तथा अन्य दैनिक उपयोग की सामग्री बरामद की गई है। इस मुठभेड़ में मारी गई चार महिला नक्सली हैं: आशा रा, भोरमदेव एरिया कमेटी की कमांडर, दक्षिण बस्तर जिला, सुकमा, छत्तीसगढ़, जिस पर 20 लाख रुपये का इनाम था; शोला उर्फ पचा उर्फ सरिता रा, भोरमदेव एरिया कमेटी की सदस्य,

बारात लेकर जा रही बस जलकर खाक

शिंदखेडराजा.

शारी समारोह के लिए निकली एक निजी ट्रैवल्स में अचानक आग लग गई, जिससे बस पूरी तरह जलकर राख हो गई। यह घटना मंगलवार सुबह शिंदखेड के डांगुणों गांव के पास हुई। सोभायववा, चालक की सतर्कता और ग्रामीणों की मदद से बस में सवार सभी यात्री सुरक्षित बच गए, जिससे एक बड़ा हादसा टल गया। यह बस वर्धा जिले के हिंगनघाट स्थित सिद्धि ट्रैवल्स की थी, बस चालक रघुनंदन मारुति तडस (45) बारातियों को लेकर शारी समारोह के लिए जा रहे थे। मंगलवार सुबह लगभग 6 बजे, जब बस सोनगिर से 6 किलोमीटर दूर शिंदखेडराजा के



डांगुणों गांव के पास पहुंची, तभी अचानक बस उममें आग लग गई। जैसे ही बस चालक को से घुआं निकलने लगा और देखते ही देखते आग लगने का एहसास हुआ, उन्होंने सूझबूझ

दिव्यांग प्रकोष्ठ का आयोजन

हिंगनघाट. शिव जयंती के उपलक्ष्य में राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) शरदचंद्र पवार - दिव्यांग प्रकोष्ठ की ओर से दिव्यांगों के लिए साहित्य वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन जिला अध्यक्ष मारोती महाकालकर के नेतृत्व में किया गया। कार्यक्रम में वर्धा जिले के लोकप्रिय सांसद अमर काले, जिला अध्यक्ष सुनील राजुत और प्रदेश महासचिव अतुल वांदिरे की विशेष उपस्थिति रही। इनके हाथों दिव्यांगों को साहित्य वितरित किया गया। इस पहल से दिव्यांगों के चेहरे पर खुशी देखने को मिली। इस मौके पर सांसद अमर काले ने जिला अध्यक्ष मारोती महाकालकर को इस सराहनीय आयोजन के लिए शुभकामनाएं दीं और कहा कि समाज में दिव्यांगों के प्रति संवेदनशीलता और सहयोग की भावना होनी चाहिए। कार्यक्रम में एनसीपी के तालुका अध्यक्ष महेश झोटियां पाटिल, शहर अध्यक्ष बालू वानखेडे, सहकार नेता वासुदेव गोलकर, समाजसेवी सुनील डोंगरे, जिला परिवहन अध्यक्ष शंकर जाधव, जिला महासचिव दशरथ ठाकरे, अमोल बोरकर, साहेब येडे, महिला शहर कार्यस्थल सीमा विचार समेत कई पदाधिकारी और कार्यकर्ता बड़ी संख्या में उपस्थित रहे। इस आयोजन से दिव्यांगों को आवश्यक साहित्य प्राप्त हुआ, जिससे वे लाभांजनित हुए। आयोजकों ने इस तरह के कार्यक्रम आगे भी आयोजित करने की बात कही।

